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PRESTES OFERECE0 . A- ,ROSSA ESPECTATIV!
Duas fórmulas erradas e de consequencias dihceis de apurar :

,

•. no terreno politico, prestigiou o continuismo getuliano; e, no cam ..
8 -

•

po econemtee, o isolaciGn�smo..... Eis uma afirmativa do líder univer ..corre"·0 do S.. -Jsitário Volnei Colaço de Olivei.ra, vice"presidente do Díretorio Traba- , .. •.
,

'..,

Ihis,t.a da Faculdade de Direito do Rio de Janeiro

Sustenta o bravo condutor da coluna de 1924 que a desordem e a desunião

só interessam ao ..fascismo, esquecendo, todavia, de esclarecer que, entre nós,
o fascismo 'é o govêrno: a desordem é a Ditadura; e a desunião- é o «Queremos»,
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EDMUNDO
MOREI- nal 'todo o \ seu ardor

RA é uma das mais civico e capacidade de traba

legitimas expressões de lho. Transmite-nos disto

valor da atual geração cata- um testemunho o telegrama
rinense. Advogado' de reno- que nos enviou, concebido

me, gozando de inataca- nestes termos:

vel conceito profissional, re- .

side em joaçaba. onde tem JOAÇABA. 9, � Dr. João
o seu escritório. Descen- de Oliveira, Laguna, - Ao

dente de um grande chefe eminente, amigo, que é um

estadual, que é o sr. Acacio I nomé de grande proieção
Moreira. ex-vice-gcvernador no Estado. e que" pelo ta

e o mais antigo advogado lento de seus dignos filhos,
dos auditorias 'de Santa Ca- dilata-se além de nossas

tarina, representa Edmundo fronteíras, agradeço penho
.Moreira uma formosa tra- raso a dístínção.e=feita por

díçãc-, de - familia: notavel intermédio do eCorreio do

por muitos e benerneritos Sul», órgão líder do sul-ca
serviços á coletividade. Ten- tarínense.r+da homenagem
do desempenhado vários car- á J oaçaba, no momento em

gos 'públicos, nos quais se que as fôrças democratrcas,
houve sempre com honestí- mesmo nos setores em que

dade, dedicação e zêlo, tem diversificam. encontraram
Edmundo Moreira um largo um denominador comum, no

tirocínio -na vida -spública. sentido de não consentir que
Ainda agora. devotado á se perpetue, por mais tem

campanha em prol da rede- po, a mancha indelevel da

mocratização do Brasil, pa- nefasta ditadu-ra que sem

tenteia o-seu entusiasmo de pre combatemos. Cordiais

sempre; vibrante de, patrio- abraços (as,) Sdmund@
cismo. datido á causa nacio- Mor.eira.
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��A�vo�zd�eu�mv�alo�ro�so�adv�Og�ãd�· O· LIDER
.

FALHOU O BRASIL NÃO fODE VIVER· SOB A DESHONRA!·
no Oéste catarinense iC - �-� � A SITUAÇÃO NÃ_O COM, PORTA ·Iú)IA.MENTOSVOLNEI COLAÇO DE OLIVEIRA -

Eis o que nQS diz o apóstoI08-����������������������

�navI}��e�����ncb�:s�I:���Çã� CHURCH ILL CHOROU
política do povo, sr. Otavio �

,

�at�;���ira. ex-ministro do -COM,O UMA\CRIANÇA
SOME;-JTE a escraví- fez-se ouvir, er11'Vá.rios bair

zação ao, subalterno ros e suburbios do Rio de
tumulto de paixões l aneiro, na veemente cita-

poderia recusar á figura de ção feita á Ditadura ester

Luiz Carlos Prestes a auréo- torante, em favor de uma

la e a legenda de que se anistia politica. que atingi-
nirnbou, no insatisfeito pano- ria ao valoroso chefe- das N-

A -
-

•

. ao ve quem nao quer � Herriot revele um tato ocoorrido e'.rn 1-94,0_ comrama da vida nacional. esquerdas brasileiras. '7''''

Incluímo-nos entre os que, Tangido pelo poderoso c- O aspecto fundarnen o «premier» britenlco *
-çiesde os tempos, ,em que ariête da opinião popular, o ,tal da situação é o proble-

'

.' , .

proferir-se o nome 'do inte- Ditador tomou dás chaves ma político. Não é POSSi-\
PARIS, (R.)--eChu.rchlll/ c�ntou - quando vela .a

:

..

merato lider popular, im- da prisão e. soo a vigilância vel resolver-se a crise políti- chorou com� uma �rlança 1.ou? �oncitando"'nl)s a coti

plicava em sanções policiais do país inteiro. na ansia in- ce no Brasil sob o regime quando em .1�n�E> ,

de 1940 tmuar a luta. A cena pas-
'

a serem apuradas pelos srs'l contida de

rede,moCratiZa-1
que governa a republica, chegou .de;a.vlao a Fra,nça em SOU-5e em .uma pequena sala,"Filinto Muller e Coroliano ção, não teve outro carpi- sob esse regime de consti- su� hlstoSle� tenta�lva de da Prefeitura de Tours,

G'·
.

h
'_
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. -

.

d O Brasil evitar no.últlmo mínuto a ' ,
'

,

10Is.-sempre estiveram na n o senao azer a' nr os tuíçoes outorga as. rasi
di

- 'f I Churchill chorava como unia
d I 1

_

dos : idi d
-

d' b d ren içao rancesa s=-reve ou

elstac� a. pe a pa avra e pe- pOdrtoes os s presi lOS

b
e I hon po e viver so

.

a e_:;- o sr. Edouard Herríot. presi- criança. Se nessa
- osàsião

a açao, no grupo vanguar- on e, entre outros. 50 o onra , e a sua situação d d C d O ele tambem tivesse capitu-
deiro de sentinelas-avança- halo' do martirio e marcado não comporta adiamentos, ados a a�ara. os, �pu- lado ao invés de cerrar os
d d 'O' I f

. . O' I
'

f d ta os e ex-pnmeiro rmrnstro t '; ,

as a ernocracia, congre- pe o so rtrnento, saiu tam- aspecto mora e un a-
dã F d

. dentes e tomar uma atitu-
gados tôrno a-este austero bem. para os braços do po- mental. Só não vê' quem não a. ra�ça, urante o

.

pn- ,

e inconfundível perfil do voo o <Cavaleiro da Espe- quer ver que o ditador, não melro dlscu�so pronunciado de enérgica, nós não esta"

general Manuel Rabelo, no rança>. deseja deixar o puder. Em desde sua llberta�ao, _

riamos hoie aqui reunidos

víbrarxe irreprirnivel mo- Sabiamos que o lider li- 1935 ou 1936, denunciei do- , eParec\e que. ainda ést�u entre amigos. em Iugar ; .

viment� de opiniãb: que � �erwdo ':lão se pre?t�ria�ar,curilentadamente em discu�- ven�o �ed a��� Churchill disso haveria aqui aGesta-
a Sociedade .Arnigos da aemagogras .estereis. pelo seu so, na Camara, esse prcpo-

em jun o e acres� po:>.

América' passado' e cultura. por seu sito de perpetuação do ga-
Na memoravel Semana da patriotismo e destemor; to- 'vêrno. FUI contestado com procuraram-me para reco- Tudo indica que o ditador

Anistia, nossa voz emanei- davia, - sobretudo para os veemencia, mas-Iogo depois nhecer o seu erro. persiste na 'sua obstinação
pada, despreocupada por moços. integrados no bom do golpe muitas pessoas que. de' p&petuar-se. E' ele Quem

completo de médias políti, , de boa fé. acreditavam nas Hoje. a situação é ainda está lançando a desordêm El.
cas ou cálculos partidários. (Continuação da 4a. p,ag,) bo&s intenções do govêrno. mais nítida. -mais berrante, a confusão no país:ti

-

, -"��----�..��� --..�..�� --..��..-- �..----..-- -- �--..-- �..� -- � �..---- -

..� Continua ihalteravel a�pôsiçã·o (Ia-broco
Confusa A Situação Politica 'Nacional

candidato ao·
, A.

governo estadual
com previsões exatas

Todavia. o mais grave é
a situação do funcionalismo'
público brasileiro. quer no

federal. no estadual. como

Hitler e d amante

MILÃO, (INS)'- o «Gior
'nale Lombarda» - órgã0 dos
aliados-diz que foi encontra-

, da uma carta de Eva Braun.
amante de Hitlêr, e que se diz
ter morriso' com ele, avisando
a seus· pais que não se preo
cupassem s� passasse 16ngo tem-,
PQ 3em notj�ias dela.

' �

, J

Z03, São Paulo,--Peço visi
tar em meu ,nome o emi
nente Jider democráticCl e

�����������. Ao operoso politico sr, nosso prezado. amigo 'major
de convenção democrática João Gua!berto Bittencoupt, J uracy MEjg<\lhães. transmi-

-

será em Joaçaba. E' pelo transmitiu - (i) ,'dr. João" de. tindcí-lhe o, moeu afetuoso
menos o pensamento dos Oliveira, ex-deputado- cátari: 'abraço e votos ,de novos
orientadores da oposição. nense, o seguinte telegrama: I triunfos na sua brilhante vi-
Ali s que serão traçados os L.AGl.JNA.- 16 -Guàlberto da pública, 'toda ela consa
rumos definitivos da luta Bittencourt. rlote! dos Es- grada á grandeza do 'Brasil
eleitoral, taOQs. florencio de Abreu Uyrc: (a.s.) JOãO de Olil1e;u",

•
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Tudo foi o sr, José" Me- I estropiado, um pensamento I dos miolos, ou os recessos

reb traduzir do sírio, c As I alei] ão.
.

apenas
asas mutil�das» do poet� E melhor �ão podia ser? Muito, sério, ,com a mão
Gíbran Kalíl Gibran. Ai e que encontrei numa das pn- no queixo, atitude em que
que o livro se tornou das meiras folhas, ali: posa, logo acima, confessa
arábias mesmo, êle que era o autor dedicar' a referida
<uma simples página doloro- «Dedico (vírgula) esta tra- tradução <ás almas sensí-
sa de amor que se desenro- dução (vírgula) ás almas veis que balbuciam aos ou

lou na cidade de Beiruth> sensiveis (virgula) que bal- vi os dos espíritos' o núcleo'
conforme o prefácio. buciam aos ouvidos dos es- da sapiência>. Que diabo

píritos (!) o núcleo da sa- disso é aquilo? Balbuciar
Eu devo dar graças a piência (??) para que êstes quer dizer: articular mal as

Deus de êste volume Cape- prediguem ( ! !) a vida pro- palavras como as crianças,
sar de antiquado, aparecido' fícua, elevada e o reino do não saber exprimir-se. Nú-
no português em 1921) ter- Amor Perpétuo>. cleo, aí, sígníftca decerto a
me parado ás mãos numa parte essencial,' central ...
época em que sonhava Os parênteses são meus. Mas pergunta-se. Qual será
fazer critica líterária e não. Não é sem espanto, sem o núcleo, o centro, a essên
via por onde principiar. tonteiras, sem dor na vista cia da sabedoria, em que
isto há três anos -Ó, Forçosa- que se lê o sr. José Mereb, consiste? Naturalmente é
mente, para minha inexpe- cujas frases até o. fim da coisa existente só nas me
riência jovem de mais, só obra seguem assim, soluça- nínges do sr. José Mereb.
mesmo uma causa estapa- das instante a instante, com Vemos, pois, almas que
fúrdia, algo que _me ferisse vírgula. Procuremos agora gaguejam, embora sapien
a cabeça dura, um estilo desvendar-lhe os recursos tissimas,

Pobres dos ouvidos dos
espíritos ! dos espíritos ore-

C I _I c:- Ihudos!
por Antonio Ribeiro dos Santos Filho �

,

• Prossegue: <
' .. para que

O
t ª' êstes (os espíritos ouvintes)

UANDO este número do <Correio do Sul> prediguem
_

a vida profícua,
estiv�� circ�lando, o ,Brig,a�eiro Eduardo Go-

* PEDRO FRAN'CISCO 'no civil; e s.r. Adema� Bran- elevada e o reino do Amor
jar privá-Ias de radios e até mes ja lera falado a Naçao. A verdadeira ,...,.. co e senhorita Atala Bran- Perpétuo>.
mesmo de refrigeradores, voz democrática iá se terá feito ouvir através de seu O politico de maior eleitorado no co, no religioso. Predizer faz no presenteaparelhos indispensàveis, em lider, indicando aos quatro cantos do Brasil o caminho

da Laguna *. -Realizou-se quinta-feira do subjuntivo, terceira pes-todas 'as classes. face as que tocos os brasíleírcs amantes da liberdade, do pro- mUnlClplO atrasada o consorcio do sr.
soa do plural, predigam.condições de países de clima gresso, do trabalho honesto, do soerguírnento de nossa -�

Jonas Gevaerd, funcionario Enfim, não tem pé nem
tropical? querida pátria, devem seguir. Com o Brigadeiro Eduar- dro Gercino

,
Cardoso, da

da Fiscalização do Porto, cabeça o que êle diz. E'
AI'

.

d di d G \

1 d f" Ponta do Daniel', João, Fi- .

d "em e que, os ISCOS, o omes para o aniqui amento os anrasmas que nos
com a srta. Dina Medeiros, um ver adeiro 'no cêgo ao

dif I lt .

d O f ôb
- lho do sr. Bento Lmo Pi- . ,.

AI unoern a cu ura. ameaçam assusta oramente. povo 50 re so re o tacao
filha da viuva d. Albertina raCIOCInlO. meu ver, o

Prestes ofereceu á nossa da Ditadura que de dia para _dia nos aniquila sob o pêso res, 'de Vila Nova.
de Carvalho Medeiros. As homem se contagiou da fe-

expectativa duas fórmulas da alta tremenda que se observa nós generos de primeira Fazem anos cerimonias civis e religiosas bre amorosa do poeta orierr-
erradas e de consequenctas necessidade, 'nos medicamentos fabncados aqui rvesmo """ verificaram-se na residencia tal, a quem traduziu. De-
dificieis, senão impossíveis, no Brasil com matéria prima nacional, portanto sem ra- HOJE, o H. Joã2,G:lião; do cunhado da noiva, pro.

lirante ficou, tal o jovemde apurar: - no terreno po- zão de subir de preço a não ser para melhorar o bolso a sra. d. Maria O..111ha Al-
tessor Varela Junior. Fo- apaixonado, histérico, me-

litico, prestigiou o conti- dos inescrupulosos e gananciosos que por ai pululam cantara, esposa do sr. João ram paraniafos da noiva, o tatisicamente lírico, que á-
nuismo getuliano; e, no carn- qual herva damninha. O:; problemas nacionais iá não Alcantara Filho; José Tomás

sr. Varela Junior e exma. pag, 29, aos prírrieiros en-
po economico,' o isolacio- encontram fórmulas para sua solução a não ser o) de ma- da Silva; a sra.- d> Abgail consorte e osr. J0ão Rodolfo contros cem Salma Kararne,nismo, fazendo ruir por ter- jorar o custo de vida. Ha bem pouco tempo tivémos a Chaves Cabral, esposa do Gomes e exma. 'esposa; do

sua deusa, suspira: <liber-
ra os compromissos expres- formidanda reação estudantil que, na qual leão ferido,

.

sr. Marcolino Cabral, de Tu-
noivo, o sr.: Bernardino teu-se minha alma do mun-

50S, por nós assumidos, nos veio á arena pública clamar pelo absurdo da elevação da barão; a srta. Vania Batista Guimarães e srta Alice Me':' do da mediação e do cálcu-últimos congressos, e_ sobre- taxa de ensino para melhorar' os vencimentos dos pro- Brandi, filha do sr. Walter deircs; e o sr. João Roslin- lo e voou para o círculotudo, - a nota mais grave Iessores que vivem lutando também, com o custo de Brandl.
-

'- , , do e exma esposa.
- .altanoso, onde os . cora�

�e todas essas reformas ...
,) vida que está 'se tornando insuportavels Que culpa nos AMANHA, o sr. Albano ções se compreendem pelossolapando o espírito de har- cabe se o Govêrno não procura solucionar seus proble- No dia 6 do corrente, -da- Esplndola., do Paraná; o sr. -No dia 21 do currente olhares e desenvolvem-se os

monia da Conferencia de mas a contento, sem prejudiear o povo. O ensino na- ta que assinalou a passagem Almiro Carvalho, de Tuba- realikar-se-á, em Tubarão, o espíritos pela propensão».São Franciscó, empenhada cional tão avacalhado (essa ê a expressão mais acertada), do seu aniversar ia, recebeu rão. casamento do sr. Nazareno Depois, na pago 45, aceden
no intercambio comercial de já carissimo e sórnente acessível á bolsa dos aristocratas, o' sr. Pedro Francisco da DIA 19, 9 sr. Darcí Bi- Colaço, funcionaria da Cia. do ao convite da adorada
produtos manufaturados, ida ser mais' caro ainda, não fosse a reação soberba da Silva inumeras demonstra- tencourt da Rocha; o sr, José Siderurgica, do Capivary, e para jantar em casa da
tanto em extensão, como juventude nacional, coroada de êxito, graçae ia Deus, ções de estima e apreço. Nunes Primo, de Tubarão; filho do sr. Pedro Colaço, mesma, foi <com a alma á
em profundidade. que veio demonstrar que depois da reação o Govêrno Cordiais telegramas, fono- a sra. d. Laura Ulisséia. escrivão de Braço do Nor- vida por aquêies pães celes-A despeito da profunda vai achar uma fórmula que agrade a Gregos e Troianos. gramas, cartas e cartões de DIA 20, a sra. d, Léa Za- te, com a senhorita Dulce ces que o céu depositoue VlVISSlma simpatia que Por que não se pensou nesta fórmula antes? O custo cumprimentos foram-lhe di- nela Cabral, esposa do sr. Gomes, filha da exma. viu- nas mãos de Salma. Aquê-
sua indiscutivel dignidade da vida continúa subindo, subindo e o povo que se rígidos. A' sua resídencia Francisco C3bral Nunes; a va Augusto G:>mes, les pães espirituais que de-
pe�soal está a merecer de dane. Não se procura de maneira alguma olhar para o compareceram amigos e ad- sra, d. Maria da Silva Ne- varamos com a boca de
todos os brasileiros, o Iider povo. Quando falo em povo, falo nas classes operárias, miradores para apresentar� to, FALECIMENTOS nossos íntimos ... pães quedas autenticas reivindica- falo nos praças de pré, falo n9S empregado� do comércio, lhe, pes30almente, felicita- DIA 21, a sra. d. M ,ria Sra. Flora. Barcelos os deuses arr:assaram com a
\iões coletivas deixou, em falo enfim naqueles. que, como eu, lutam ..:juotidiana- ções. E' que o sr, Pedro Geraldina da Silva Ganjeiro, doçura dos beijos e a amar-
todos os espiritos, travôr mente pelo pão de cada dia, sabendo Deus como e com Francisco da Silva, digno e esposa do sr. Mario Gan- Faleceu em dias desta se- gura das lágrimas ... >
do d�sencanto, que sacrificio para viver decente:e.honradamente . .Porém, benqui,to tesoure.iro dos Cor- jeiro, de Florianópolis; a sra. mana, em Blumenau, a Em <ASas mutiladas'.Se combatem0s a desor- agora é chegada a hora de p0rmos fim a tal estado de reias. e Telegrafas,. � sempre

I
d. Helena Tzellki�, Corr�a, e�ma, sra. d. Flora' Barce· 'para, talvez, efeito de me

dem, pera prestigio de uma coisas, Vamos nos unir, vamos cerrar, fileiras em tômo o estimado e prestigIoso che- esposa do 6r LUIZ Correa, los, esposa do general 'Bar- lhor impressão visual, ach0u
ordem democratica, como do nome daquele que póde nos dar uma vida melhor. fe político de Pescaria Bra- de Tubarão; a sra. d. ZUZi celas, e�-diretor da E. F. o tipógrafo de mutilar tam
�atê-Io, sob'o contlôle dessa Eduardo Gomes, o impoluto, herói da memoravel façanha va, a cujo povo orienta ha Colaço e sua filha arta. Te- Santa Cqtarina, e avó da bém, ás cegas, letras, fra-.
imensa ilegalidade, contida dos 18 do Forte de Copacabana, o honesto militar, sem mais de vinte anos. Como resinha, respectivamente, es-, exma. sra. d. 5ilvia �e Aze- ses, pontuação, períodos in-
na Ditadura 1 mácula em sua vida quer pública quer particular, póde vereador do Partido Liberal posa e filha do sr. Pedro vedo Bertazzi; esposa do dr. teiros, Uma farofa!
Se necessitamos expandir pôr cobro a este estado de completa anarquia em que se o chefe de real influência Colaço, Luciano Bertazzi, super in- E portanto. foi o coração

e ampliar o volume do co- encontra a nossa querida pátria. Sua palavra neste ins- decidil,l, pela sua valiosa in- D [A 22, a sra. d. Aurea tendente da Administração que di�ou ao sr. J os4 M'e
mercio exterior, como acei- tante já estará nos céus do Brasil de norte a sul e com tervenção vário� pleitos elei- Carneiro Ribeiro. esposa do do Porto, O trespasse da reb aquela dedicatória. Vê
tar medidas que provoca- ela estará a voz da liberdade, da verdadeira e única De- torais, inclusive a eleição do dr, Heraclito Carneiro Ri- da distinta sp.nhora foi mui- em o que saiu. Mas perriaro represaJias terriveis e mocracia, capaz ainda de nos livrar do futuro sombrio atual Prefeito, garantindo- beiro, do Rio de Janeiro; a to sentido, principalmente dôa-se. O amor é um senfatais para a economia ge- que nos ameaça. , Não importa que a lei eleitoral esteja lhe a vitória nas urnas. Pe- sra. à. Eugenia Carvalho, no norte do Estado, onde timento sublime. Quemral do país, como conduta aí eivada de lacunas e' feita ao bel prazer da Ditadura.· dro Francisco é chefe in- do Rio de Janeiro; o sr. João desfrutava inumeras relações ama é qué se torna rijiculo.
de elementar defesa propria, Lutar é vencer e nós saberemos lutar honestamente, den- contrastavel naquel� vila, Delpizzo, de Tubarão. . de amizade,
mantida pelos países ami- tro das eleições prometidas, isto é, livres e honestas. onde dispõe de elevado nú· DIA 23, o sr. João Re-

()e () ...Iean�
sua fachada.: ergueu bonitalOS pur nós atingidos? para 'Sufragarmos o nome da'qllde que p�de evitar a he- mero de amigos leais e de- mor; o sr. FranCISCO Pesta-

,..
� .altar no porta0 de entrada,Não. O lider, em que pe- catombe, EDUARDO GOMES.. dicados, Além disso, é pos- na; o sr. Francisco Maria

_

Apos ms�wcnar a escola do prédiO, donde toi dada a
sem .a admiração e o respei-! ....... _

f' -t
- suidor de um coração bon- da Silva; o sr. Luiz Maga- Sao J oeqUlm, regressou � benção do S. S. Sacramen-

to que lhe devotamos está �u,tf) c�,! usa � SI uaçau doso, cheio de afetos desin- lhães de Medeiros, de Tu- esta ��dade o sr, Celso RI-
to, As ruas do Magalhãeserrado e parece persistir no pul,tlca na.c,una.. teressados e nobres. barão; a sra. d. Nina Bai- Ia, dtltgente Inspetor esco-
apresentaram-se cap ch _

Q 1 1
" - fi asa

-ero' uer na po itica esta- nLla de Porto A'legre ar nesta clrcunscrtçao t d
..

A' primeira vitima imo- r, I
..

-I (Conclusão da I'" pág,) dual, quer na federal, o si..
I ,

.�, O s�: Celso Rila, nas

f
�uas �:?e:o ��n�r:���ã�s e�g��lada em sua falsa pulítica .10 gov�rno titere de Vichy. . Pedro Francisco obedece á VIA rANTES mspeçoes, reune o pr_? esso- am-se- váCios altares para aeconomica seria essa pe- O movimento vitorioso do o caso, COIm. urgencfia, pOdr- orientação e chefia do in- rado, fazendo preleçoes so- benção,'. F o I'

.

d que os sa artos de ame o N' R I Cl'lene Rosa b d d d dquena e tranquila burguesia c ront • opu alfe> em na a
f

.

l' 'd _ terventor eleU amos, que re os everes os e uca 0-
.

I'
.

.

e 'u de exemplo aos lide unclona Ismo po erao arras� 't 'd En gozo de férias regres- res e orientação da classe. Festa de Sto. A,ntonl'ocsplta Ista, na qual, hoje, s rv� I t
.

d B
-

ta-lo á loucura. �UI o 7, �onsl era .e. �re�a. ....
tinto se apoia. r�ls o ,pro e arbla o no

.
ra-

O Brasil está á beira de
os po ItlCOS dmunlclPf�ls a- sou de Flúl ianopolis a se· Tem sido incançavel o re· Dia 13, consagraàa ao pa-, Sob outro prisma, ores. SI, mUito em ora se asse-

. . .
.

. gunenses po e-se a Irmar, nhórita Cilene Rosa, aplica- ferdo inspetor em percorrer droeiro' da cidade, efetuou-e't 'f d d I melhassem as condições po-
um preclplclO ec.onomlco. A-I com justiça e verdade que da aluna do Instituto· de todos os recantos deste ml.l- se a festa em sua hp I o a· rau e as urnas,

r
'

b 'pesar disso, se o Ditador P d F
.

"

Educação e filha do sr. João
,..

I d' 1
. onra.

traria, em consequencia os. ItlCa!! em am os os palses. . p' o sr. e ro ranclsco e o ?ICIll?d'O, evan o

f'
as esco as

I
Houve missa cFlmpal .emhorro es d �

1 E' bem verdade que não sair por uma porta, restes
que tem maior número de Rosa. ISO a as a sua e.IClente co- frente á Matrl'z E a' t d

r a guerra CIVI, não entrará pela outra co 1 b
- . ar e

que todos, tanto e'tão leal- podemo� copiar fatos e
mo querem porque o Exér: elc::,ltores. CASAMENTOS

a oraçao·C d desfilo,:! pelas ruas o présti·mente, desejamos evitar por aconteCimentos, mas, tam..
.

. M
:
h I Fizeram «!lOS Na residencia do sr. GI'11 (Qo, orrespon ente) to religioso, com a imagemB'1

'
- b 'm não é impossivel tirar CitO, a ann a, o e era e o

damor ao rasl e para nao \;;
.

. b '1" . - DIA 15 o comandante Un(!1arettt', cl'r"urgi' a-o dentl's- o taumaturgo. rompare-f.' d 'n' desses a lição que claramen- povo rasl eira E:"'ltaraoessa'

E>"
�

azer o Jogo excuso o .... 1-
. . desgraça. João -Moreira; o menino ta, efetuou-se civil e reli� ELllilÀ8 ceram as irmandades religio-tedor, te eVidenCiam.
� Luiz Paulo, filho do dr. giosamente, a 7 do andante, sas e grande número de pes-A oração de São J anua· . Eis porque Luiz Carlos Paulo Carneiro; o sr. Pedro o enlace matrimonial de sUa �,... -- _. -, ...... t,� sôas. A' noite encerraram-rio foi a formal e· categóri- Prestes, o Cavaleiro da Es- Tomás Sobrinho, de' Tuba- filha srta. Gilsonir com o sr. Sé as festividades com a

ca negativa de todos os perança, lider autentico do Dr. João de Oliveira rão; a senhorita Maria de Azomar Branco, Inspetor do Procissão Eucarislica no última novena, celebrada,ideológicos postulados, de cQmunismo no Brasil falhou Araujo, de Parobé. Trafego no Porto Carvoeiro. Magalhães tambem, ao ar iívte, no adroPrestes, pois, si .::juisesse se- em sru desideratum. A DV_.O_G_._ADO DIA 16, a sra. d, Agueda Serviram de' padrinhos da Conforme anunciado, ve.
da Matriz. Todas as ceri-guir a técnica de Thorez, O galhardc eondutor sus· Tr�ta de inventarios e arrola- Peressoni da Rosa, esposa noiva, no· civil, o dr. Paulo rl'f','c�u-se doml'ngo passado
manias foram abrilhantadasF d· d d d mento�; advoga no forum CiVCI, -

Iem rança, evena pon e-: tentou tremen os
. para 0- criminal e comercial. do sr, Manuel Olavo da Ro- Carn�iro e exm!!. esposa; no no bairro do M<sgalhães a pe as corporações musicais

rar que o eminente lider xos, chocantes Contradições, ESCRITORIO: /'
sa; João, filho do sr. AICe� religioso, Q sr, Carlos Mussi . - ..:Ia Laguna.I'" '. Ih' d I Rua 13 de Maio, 3 proclssao eucaristica; paragau oS lamals aconse ou, sltuan o-se mesmo, no p a- biades Mainart Pereira, da e exma. senhora. F9ram que haja no mundo pazou se,·acumpliciou, com os no.de cultura, em uma po- Telefone, 86 Guarda; a senhorita Matil- testemunha� do noivo o sr. eficiente e duradoura. Saiupreconizadores e agentes da sição marcada por vários L AG UNA de Zapelini; a sra. Joaquina Silvio Mor.eil'8 e exma. sra. Ii mesma do .Colegio Stelapesordem, representados p�" ano� 2Ç ���a���ue��9: ... 1'.iijiiiiii$,i_=====_ii5iiiiii' Clirdoso, esposa do sr ... Pe· çI! Silvia Mon:ira Y�lverde, Ma�is, que oro�meo�o\.l ª

Emprega-se com vantagem para
combater as irregularidades das
funções periódicas das senhoras

AR�ENIATO, VANADATO,
FOSFORO, CALCIO ETC.

TONICO DO CÉREBRO

A Sífilis ataca Iodo o org3D1smo

RIO, junho. Colaboração <Cerreio dó Sul»
Livr-u das arabias·

por Edio Colmar Vieira

CORREIO DO SUL, 17 de junho de 194·)'

CONTEM

OITO ELEMENTOS TDN I COS : ELIXIR 914

FLUXO-SEDATINA

::..
-

Inofensivo ao organismo. Agrada
vel como um licor. Aprovado co-

mo auxiliar no tratamento da Sl-

Is A N G U E N O L FILIS e REUMATISMO da mes- ==.

__m_____,a_Ori_gem_,_pe_lo_D._N_.S_.P_.Y

� Avó! Mãe!
= TODAS DEVEM USAR
ãi
[§ FLUXO-SEDA TINAI -. (OU REGULADOR VIEIRA)

.

i A MULHER EVITARA DORES
� ALIVIA AS CaLlCAS UTERINAS
=

�

�
il!§
= E' calmante e regulador dessas.

I FLUXO��iDAT[NA
iãi

I
,'&
lC
==

;
Encontra·se em toda parte

Filha !. SANGUENOL

ceberão

Crianças raquiticas re

a tonificação geral do

MILfi()l:.I
DE PESSOAS TEM USADO COM BOM

RESULTADO O POPULAR
DEPURATIVO

TONICO DOS MÚSCULOS

O Fígado, o Baço, o Coração, o

Estomago, os Pulmões, a Pele.
Produz Dores nos Ossos, Reur- a
tismo, Cegueira, Queda do Cabe
IQ. Anemia, e Abortos, Consulte G

médico e tome o popular
depurativo

.EDUARDOGOM ,

Os Pálidos, Depauperados, Esgo-
tados, Anêmicos. Mães que criam

pela sua comprovada eficácia é
muito receitada. Deve ser usada

com confiança

Magros,
ELIXI.R 914

organismo com o

caminho da verdadeira Democracia-
para «CORREIO DO SUL»

(Continuação da 4" pág.)
o . LIDER FALHOU

Distribuição de
-

cobertores
A Cruz Vermelha da La-

�CQntt"a� n.q �� j)QB.J.
_'
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Manuel AmBrico Barrros.
. :

.

Vimos pelo presente, externar 'Cm público os nossos

mais sinceros agradecimentos ao ilustre e abalisado cli
nico dr, Francisco de Paula Bôa Nova Junior, mêdíeo
do Departàmento N. de Produção Mineral, pelo desvê!o 'e
dedicação profissional com que se houve durante mais
de 15 dias durante os quais, envidando os seus maiores
esforços e, lutando contra rebelde enfermidade de 'que
foi vittma nossa filhinha Iria Maria Bitencourt , de 14 Imbituba necessita pos••���������������������������������������������-·meses, conseguiu afinal pô-la-a salvo, quando julgavamos suir na praça alguns auto- Para Orleans Autoridades Eseá p'arando Sra.'Manuelo caso perdido. moveis de aluguel. Não é

E, por ser de justiça ficam aqui consignadas as ex- 'I
. poli&iaispassive que contmue esse Afim de tomar parte na . .. O trem- hocario, que haPressões de nossa gratidão, d

.

L d d 1
escaso para conosco. u- inauguração o iretorio po- . O Diarlo Oficial do Esta- muito não parava na Vila ICresciuma, 7 de iunho de 1045 d b Ih ' I .

.

b T CD h gar e tra a o como e m- i Iitico do P. S. O., em Or- do publicou as nomeações Nova, desde a semana pas- Viaiou até Florlanopolis,ta o João. ,yitencourt e sen ora b b d -

•
ítu a, e vez em quan- leans, esteve naquela cida- das novas autoridades poli- sada vem parando.

.

em visita á sua dileta filha,
C L

do um operário sofre aci- de. o dr. Cotrim Filho, ciais na 1mbituba.
-

a exma. sra, d, Inocencia
. O n ri r .e s s o ,

a g une n s e dente, ficando muitas vezes membro efp.tiva dessa enti- Agora, é bem hcil que Fernandes tv1achado: esposa.5 horas e noras á espera de dade na Imbituba. Ficou São elas: Sub-Delegado. se restaoeleça ali a agencia do sr. ; Manoel Florentinot=�.ITÂ J ()Á� I�Â condução para hospitalizar- como presidente do direta-I sr Luiz Antonio Silveira; postal. Machado, coletor federalDe . ordem do sr. Presiden�e, comunico aos srs. se na Laguna, \. torio orleanense, o dr. Val- 10 suplentG, sr� Jovino Mar-
. e chefe politico de real pres�s6cios do c;Congresso Lagunense> que, nos salões da so- Mesmo quando fora dos dir Cotrim; dire�or gerente tins; t! 2° o sr. Augusto tigio, verdadeiro baluarte,ciedade, será levada, a efeito uma festa íoanina, na hora rios do trem e ônibus, cla Organização Lage, em Nogueira, ex-sargento da Todas essas pessoas são aqui, do. interventor Nereuno!te de'sabado, 23 do corr,nte. algu.em sofre um mal qua!- Lauro Muller. fôrça policial do E<tado. aqui benquistas. Ramos.De acordo com o que ficou resolvido por esta Di- quer, fica sem ter essa con-

�����retoria e pelas senhoras organizaduras da referida festa, dução Ao menos um carro

o traíe, para os cavalheiros, será de passeio; ás senhqras resolveria a situação.
e senhoritas," pede-se, afim de dar a esta festa uma nota O que mais existe no
caracteristica, o comparecimento com vestidos de chita. Brasil é a gasolina Em-

A festa terá inició'· ás 20 horas. plaque-se um automovel
As ,mesas para essa noite, serão reservadas, ao para Imbituba, que apare

preço de Cr$20,OO, a partir de domingo, dia 17, ás 17 cerá sem dúvida algum� o

horas, com o encar'tegado do c buffet'. precioso carburante. Se (')

Laguna, 8 de junho de 1945, prefeito nada nos dá, nem
Mario Remar, Secretario, até hoje ülhou para Imbi-

. • tuba, tratemos n6s mesmos

Cai,," de Esmolas de Laf:una de resolver �obre às' neces-
.

.

. . . I sidddes desta repudiada vilaTomou posse, alo. de maio fmdo, a nova Dlre-
d Ltoria da Caixa de Esmolas desta cidade, que fiCOU assim
a aguna, -

constituida:
. ������������������������������������

Presidente, Jocondo Tasso; Vice-Presidente, Silo

UM' HOMEM CAPAZ
Foi ontem, ás 19 horas, solenemente instaladoUlisséia; 1°. secretario, Manuel Americo Barros; 20 dito, ."

.

nesta cidade, no salão do Cine Arajé, o partido comu-.Manuel Santos Bessa; 1°. tesoureiro, Dr. Ernani Saião
_ nista, sob a presidencia do médico' paranaense Joãodos Santos; 2°. dito, Carlos Rollin Cabral. Sávio Siqueira, tendo como principais figuras o capitãoCúNSELHO FISCAL O sul do Estado sempre.������������!!ii!!i!������!!!!!!!!!i!!!!!!!!!!!!! "Germano Doner, diretor do C:;inasio Lagunense, e Era-

João t�unes Neto, Franc�sco M�rtins da Fonseca, foi esquecido pelos dcmi- O POVO
.

ATRI.BUE A UM MILAGRE
tides Guimarães, proprietário do Armazem Ceres.

Frd�cisco Fernandes �mho, LUIZ S�verlno Duarte, An·
nadares politicas. Mais a

. Imtalado com o nome de Comité Democratico Pro-
tomo P. da S. Mel1ielros, I particulares que a homens A

-,

AI' M' gressista de Laguna, o partido comunista propõe'se a•
. - . I menina zlra arta, passivei fazer. Tres dias ohservar-se varias principias, nas ordens - politica,s. M� "Vníiío dos Artistas" publtcos ,sao deVidos os

com apenas 5 meses de ida- apó3, foi encontrada na fral- economica, administrativa e sociaLempreendimentos de pro- de tendo no seu diminuto da da crtança a medalha e,
.

O convite oficial dirigido ao «Correio do Sul",gresso. ,U� dos brasileiros pe�c(lço um co'rdonete com vinte séte dia apó13, veio o traz uma súmula'desses principios,que .mals tem demonst, rado alfl'n<>te de g'ancho e urna If'nete n mplel ti' f f' d
'

f '" a I .,0 amen e a- Ontem mesmo durante o dia oram Oi Ixa os tnu-con lança no engrand.eclmen: medálha .Je metal com N, b tA' ...
$

d
'

l'd I
r 'U er O crta..,ça na a so- meros cartazes. contra 05 quintas-colunas integra Lstas, queto este recanto naClona, .e S, Aparecída, inocentemen- freu. são 05 bodes expiatorios de tudo, Além desses caro,o ceI. Macedo Soare�, Antl- te os enguliu, pon�o seus Imbituba comen�a o mi- tazes iá haviam sido distribuidos, profusamente, inúme�� c�labor�dor do. ;au�o�o pais, sr, Manoel .Alcides e lagre, ros boletins. _ennque age, alO. a. ale d Marid Izabel, num al- Vê-se que os crJmunistas estão numa atividade fre.se desd.obra �m atividades
voroço tremendo Me.dicos mente, na Laguna, (1quanto o Partido Social Demo._patrJotlca.s, afim de dotar o foram chamados e nada foi

-
,d d crâtico p'ró Gaspar Outra, e Uniiio Democratica Nacio-sul-catarmense. e tu o que' Dr. Vanio de Ol.·ve.-ranecessita. Agora mesmo, nal pró Eduardo Gomes, estão inativas, sem qua�quer

esse grande' vulto na enge- em beneficio da politica
,.

MÉDICO prapaganda.
nharia nacional, empregou economica de que o Brasil Consultorlo: rIsso prova, realmente, que a Democracia é o regimen
seu decjjido esforço no sen- tanto precisa .. Dentro em RUA LEOPOL.DO, 314 politico mais liberal QO mundo, pois permite que se tra-

tido de forne'cer energia pouco teremos essa estupen- "alhe contra ela, r uante os que' tentam demoli-la c

eletrica a esta zona para que da realização, graças ao ceI. ANDARA' Rio de Janeiro desfralda uma bandeira de paz e de anis�ia sobre todos Q�
as industrias possam surgir, Macedo Soares. crimes e masorça�.

5'0 C I A I 5
(Continuação da 2a pag.) gos de artiflcios e no buíet

originalmente armados, serão
vendidos roscas Je polvilho,
pinhão, batata assada, me

lado, etc. Reina grande en

tusiasmo nos arraiais congres
sistas .

na espectativa da in

teressante noite joanina.
Baile da Vitória no Clube

BIondin'
A' hora em que entra pa

ra o prélo a nossa edição,
verificam-se no Clube Blon
din o grande baile da Vitó
ria e a comemoração de mais
um aniversario da inaugu
ração da nova séde social.
Muitas delegações vieram a

Laguna assistir ao referido
baile.

guna, num 101lvavel gesto
de solidariedade cristã, dis
tribuiu no dia de Sto An
tonio, por intermédio da sua

diretoria, mais de 300 co

bertores aos pobres da ct
dade.

Festa joamna na S. R.
Congresso Lagunénse
Na noite de 23 do cor ..

rente a S. R, Congressso
Lagunense levará a efeito
nos seus salões uma festa
joanina, com atrações tipicas No próximo domingo, dia
do dia de São João, As 24, o Blondin realizará em

senhoras e senhoritas deve- matinêe uma festa infantil
Ião comparecer vestidas de j joanina, dedicada á pet iza
chita. Serão queimados fo- da' lagunense.

Manuel Américo Barros, demais filhos e parentes
de d. Ana Barros, cujo óbito ocorreu no dia 4 do fluente,
na cidade de Cresciuma, vêm, por meio dêste, externar

sua profunda gratidão a todos que os confortaram, en

viaram pesames ou acompanharam o féretro da extinta
á sua derradeira morada.

Especializam seus agradecimentos ao ilustre. mê
dica do Hospital São José, naquela cidade, e ás Reve
rendíssimas I rrnãs da Divina Providencia do mesmo

estabelecimento.
Ao padre Agenor Marques, que encomendou o

corpo e ao Vigário que acompanhou o entêrro. confessam
o seu reconhecimento,

Aos drs. Euclides Cerqueira Cintra, integro Juiz de
Direito; Francisco de Oliveira, digno Promotor Público;
aos ilustres advogados drs. Pedro Vergara, Henrique
João Muller e Leite Sampaio; ao Tabelião Mario Gre
gório dos Reis, aos Escrivães Galdino Trento e Leoni
Benedet, aos demais serventuarios dã Justiça; aos srs.

Ernesto Lacombe, adjunto do Promotor Público; Agenor
Faraco. tesoureiro do Banco Nacional do Comere o;
Luiz Carpes de Carvalbo, funcionaria do Banco Incústria
e Comercio; Artur Sousa, agente da' Estrada de Ferro
d. Teresa Cristina; Venancio Medeiros, representante
comercial, e todas as -íemats pessoas que acompanharam
o enterro ou enviaram pesames, o mais sincero reco
nhecimento.

Laguna, 6-6-945.

- Assumiu o .exercicio de. Presidente dessa Corpora·
ção MusiÊ:al, na qualidade de Vice.Pres'idente, o sr,

. Manuel Americo Barros,

Para Laura Muller, onde disputará uma partida
amistosa, segue hoje em trem de recreio a va'lorosa
equipe do Flaitlengo F. C. desta. cidade,

Chefiará a embaixada rubro-l1egra o destacado
desportista sr. Julio Marcondes de Oliveira, como técnico
seguirá o sr. Ivaldo Carneiro e mais os seguintes jogado
res: Flavio, José, Ney, Decio, Núy, Barrica. Jupy, Tu
ribio, Aldo, Baiãú', Cid, João jUlio, João Roberto e 05-
nildo lijue será o musicista desta valorosa embaixada que

� tem na chefi� um nome de grande .. destaque n� cena rio
rtivo do sLlI d� I;,stado.

Correio de Imbítub" GADO
.

�i'

FATOS E�OTICIAS - IMBITU�A, 17 de junho de 1945 - COMENTAR lOS LEVES
,

.

��
REDAÇÃO E RESPONSABILIDADE

SERViÇOS DE

RE�ORTAGEM
ASSINATURAS Carmerio Santana Guimarães

(Completa autonomia politica)E ANUNCIOS

- : ..

necessita
•

srm, de atençãoEste,
-�---------------------e Há sempre em tojos os fuzivel queima ou um curtoe�����������

C·resciume rO'CO setores da vida humana,' circuito apaga residencias e Conviteem 1 � uma COU3a que ressalta. quarteirões, deixa o atencio-
Recebemos e agradecemos

Dentro em bréve cCor-e. ca�pao;,i�ao�::C�i�i��7�s\�� ��e���c��n��i�m:��. sl��Cit� 0d delica�o convite dr) Clube

I o Comercio, de Crésciuma,reio de Imbituba> estampa- Corpus Cristi . todo o lugar onde esteja e zeloso pela atribuição da
afim de assistirmos ao Baí-rá mais uma reportagemdo. presente o trabalho, sempre qual não ganha o suficrente, I d V 1.

;

h h d d de acôrdo com os conheci- e a itoria, que teve ugarsul-catarinense. Desta vez Este ano Imbituba co- a um ornem igno a -

no dia 11.'serão focalizadas as minas memorou, de maneira in- admiração e do respeito de mentos profissionais e a

*da Cia. Brasileira, Carboni- vulgar, o dia de Corpus todos. Na Imbituba, ha inegavel atenção para com

fera de Araranguâ, no mu- Cristi. um operaria credenciado pa- o serviço da Organização. Ao Presidente
nicipio de Cresciuma. A se- ra gozar a estima geral. E' Ha muita gente incapaz de VarlJ'lI.sEm frente ás residencias '

1 d
..

I ."licitação nesse sentido ao o sr. Reginaldo Nascimento qua quer atitu e trmtave a
Ao sr. Getulio Vargas fOI'foram armados altares, on- F AI I b Ih dsr, Heríberto Hulse, figura oi e e quem p antou aquí esse tra a a ar, e que, no

enviado um telegrama' comde grande projeção na poli- �ec:ri���:�Sã�ri���ava para todos os postes e esticou entanto, goza de melhor sor-
trinta assinaturas, solicitan-tica sulina e gerente desse todo êsse emaranhado de fios te, retribuindo muitas vezes
do entrega ao interventorDepartamento em Cresciu- Nas ruas foram confeccio- 'elétricos nas ruas e resi- essa sorte com críticas· e
'Nereu Ramos do terrenoma, foi 'prontamente aten- nados tapetes com flôres dencias para o confôrto ge- censuras aos chefes. Alguns já demarcado pela Organidida. Está em caminho naturais, colorindo com pe- ral dos ímbítubenses, Os desses não passam de aven-
zação Lage, afim de que o

para aquela colméia de pro- quenos enfeites toda a vasta encanamentos primitivos tureiros empistolados, cem
govêrno catarinense possagresso o sr. Carmério Santa- extensão por onde passou a pára agua

.

potavel tiveram- atitudes e maneiras vulga- construir o grupo escolar dana Guimarães,. afim de procissão. O áto foi des- sua colaboração eficiente e res, Incompetentes e mes-
Irnbítuba.o b s e r v a r imparcialmen- lumbrante, merecendo .as seu esfôrço dedicado. Sem quinhos, vão vivendo gra- Aguarda-se resultado sa-te tudo que ali se faz mais' elogiosas referencías hora para atender' a todos ças á chance que lhes. fal-
tisfatorio.e quanto ali ocorre. da população. que o chamam, quando um culta elevados vencimen- Itos.

O sr. Reginaldo Nasci
mento, corno profissional,
não ganha o suficiente e o

merecido. E' um caso, pois,
a ser estudado pela Orga
nização,. que tão correta tem

sido, zelando mais pelos in
teresses dos trabalhadores,

•
O mais aneiCo

Progredlndo
cofres

e sendo util
.

.

públicos

.

Esteve na Imbituba, á
samana passada, o sr. Pedro
Bítencourt, prefeito do mu
rucipio de Imaruí. Como
prefeito' é o numero um no

Brasil, em antiguidade, Es
teve conferenciando com
o sr. maior Alcides Munhoz,
distinto comandante do 12

. GMAC. Depois, conferen
ciou com o sr, Manoel F, Ma
chado, sendo que, com esse

ultimo, o assunto' versou
sobre o diretório politico do.
p, S. D.

aos
A firma Darcy Siqueira,1-',"'!!!����������������������

de Porto Alegre, com servi-

f,
.'

Bço de exportação e benefi- • Pro • Ernana ,

ciarnenro de cerais, está DR. \JINICIUS OE OLIUEIRf\ Cotrim
contruü. ...:" aqui, em terre-
nos do sr. Ugero Pittiglianí.
junto" aos escritórios da
Cia. Docas, um. grande ar

mazem próprio, afim de au

mentar suas atividades, co

merciais, Imbituba vai .as
sim progredindo e sendo
uti! aos cofres publicas, ..
embora o desprêzo com que Ié tratada pelo digno sr.

prefeito da Laguna. e---.:....----------------

PROlVlO'TOR PUEII... IOO Está credenciado pelo po
vo imbitubense o engenhei
ro dr, Ernani Bitencourt
Cotrim, na Capital Federal,
onde agirá como intérprete,

. 'chefe e amigo de Irnbítuba,
iunto ao presidente Vargas,
najusta pretensão da entrega
do terreno ao govêrno cata
rínense para construir aqui
o grupo escolar,

ADVOGA no Cível e Comércio - ACEITA Contratos, Cobran-:
ças Amlgaveis e ) udiciais - ORGANIZA Sociedades Anônimas
e FA� quaisquer 'outros servicos atinentes á sua profissão
ATENDE aos interessados na seua residência á Avenida 7 de
Setembro n.' 228. no Cartório do Crime. á Avenida Aristi-

liano Ramos n. 19 e tamber:n no Prédio do Forum.
*

Aniversario
. Faz anos, no .día 16; o

jovem Lourival, filhc do sr.

João Luz e de sua exrna'

'T"E ....EF'ONES: 55, 71 E 1 •

RIO DO SU-L Santa Catarina

esposa ..

Praça ParaAutomóveis ImbitubaDe

Florentino

LUZ ELÉTRICA PAR! VILA NOVA
elOs habitantes de Vila

I eletrica para essa loca lida· Terá aí, então, a prefeitu�
CJ novo �s.. Nova, solidarios ao dr. Co- de. ra municipal, mais uma fon-

• trim Filho, membro do' Estamos certos que mui- te de renda... podendo lan-sastente p, S O., soli.citaram ao to em breve serão atendidos, çar um imposto por poste
J á assumiu as funções de jovem engenheirO. energia pOIS o inteligente diretor que fôr colocado pt',lo ma..

assi"tente do diretor geren- 6E:rénte da Cia. Docas co· tagal a fora ...

te da Cia, Docas de 1mbi- do elemento de' trabalho, nhece perfeitamentel:!'s ne- Viva a direção' suprematuba, c sr. Francisco Mar- pela sua inteligencia e de- eessidades dessa população, I do municipio! Vivô .. ,ô ...ÔI
celino Marcondes, destaca- dicação á Organização Lage

.
.

INSTALADO NA LAGli1NA O PARTIDO COMUNISTA
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Repulsa Nacional ,á Ditadura
do Brasr··õ··LiiiiR"rÃi:iiÕü···

* Diretorio
do Querel1los

elêitoral
o sr. Luiz Augusto

* o rebanho ao

Representações dé todos os Estados

Coligação Radical
------------------...----------------- ._-

Democrátiéa

* Iniciada no Pacaembú a-campanha
da União Democrática Nacional

Foi em transportes de·������������������������ O ministro da Justiça re-

����:�o�,V�;te�,ue pef�o�� 'CO-1MDJ,·O doSuJ
cebeu em seu gabinete, o

dio, todo o desenrolar do • ._..,'
Díretorio Central do Parti-

grandioso e empolgante con-
do Trabalhista Brasileiro,

clave popular realizado em Semanario Independente * 'Direção: João del0liveira presidido pelo sr. Luiz Au-

São Paulo, no Estádio do _ gusto da França, E' um di-

Pacaembú.
-

I
Redação • Olicinas

I LAGUNA-Santa Catarina I A N O X I I
retorio de 30 membros, que

, •
Ru� 13 de mato 3

' 'encheram a sala do minis-
O Brasil inteire, por suas Ç. Postel, 34,Tel:86 DOMINGO,·17 de junho d,e ·1945 NUMERO 6 7 9

representações estaduàis, aU_
troo

esteve de pé, vibrando e
- O sr: Agamernnon entrou

fremindo, pelo retôrno da -=,m J�()- 11),a,ul'()' imitando muito bem um arde

Patria ao amplo regímen
._ .. � surpresa, mas, abriu-se logo

de liberdade em que sem-
num sorriso ao encontrar na

pre viveu, até á maldita O lider universitário Vblnei de Oliveira comíssão um antigo conhe-

instituição da ditadura ge- I

cido:

tuliana. Está em São Paulo, onde e membro efetivo da So- - Olá. Pernambuco! Vo-

Delegações de centenas tom�� parte no formid,avel ciedade Amigos da Améri- cé está velho".

corrucio d P b ca .

O cPernambuco" que
de municípios reafirmaram, lid

,.0. ac�em u,
, � I'

,

. tambem atende por Manuel
ali, o juramento de lutar pe-

I er unlverslt,an? ,Vo�nel "Vo nei de Oliveira viaiou

la redenção politica doJ Col�ço de Oliveira, vrce- em companhia do Briga- Barbalho de Oliveira, apre-

Brasil presidente do Diretorio Tra-
.

deiro Eduardo Gomes, inte- ximou-se e trocou amabili-

,

'
- balhista da Faculdade de grando a comitiva do erni- dades com o ministro.

Esteve presente o Rio Direito do Rio de J ar.eiro nente candidato nacional. Então o sr. Luiz Augusto
Grande do Sul por todos os da França tomou a palavra
seus partidos, numa irnpres- , ,para comunicar ao ministro

sionante frente unica, O n'ovo J·U.·Z'" substltuto ter-se instalado o Diretório
Foi um memorável acon-

I
Central do seu partido. '

tecimento brasileiro o gran- • •. _. Vocês fundaram um

de comicio, em São Paulo, em exerclclo na COma�ca partido? - 'fez o ministro

da União Demccratíca Na- com uma expressão digna
clonai. Irradiadas em c�deia Na qualidade de juiz- em iôgo, cada qual dispu- de um <Oscar> em -Holty
pelas «Emissoras Associa- substituto recernnomeado, tando preferencia nos des- wood.: Quem o visse pen
das" repercutiram em todos assumiu o exercicio do car- pachos e decisões, terá o saria que tanto o Partido
os pontos do territorio pa- go de iuíz de direito da JUIZ que seguir uma conduta como o sr. Luiz XVI Au
trio as passagens mais cul- comarca da Laguna o dr. retilinea e inflexível, des-, gusto eram duas novidades.
minantes da formidável David Carm.rgo, ex-delega- pachando pela ordem pro- Falou depois a sr.ta. HI-
concentração polular. Os do regional de Cresciuma. tocolada e colocando de par- da Leite. Poucas palavras
discursos constituíram co- Como autoridade policial, te as solicitações de inte-I Entre estas, houve a frase

movedor�s pregações cívicas, I dura.ote �ários anos, o dr. resses pe�soals, frequentes 'I qu� tantos sorrisos provoca
falando a alma e ao coração David agiu sempre com ele- vezes apaixonados �,ranco- e e sempre repetida nessas

do povo.
.

vado critério e 'ponderação, rosas, como se verlfica no ocasiões de solidariedade.
A liberdade teve o seu sendo muito escrupuloso e fôro local. politica:

_ grande e formoso dia. depois reto no desempenho de Tem o dr, Dàvid, entre-

de um tenebroso eclipse, suas funções. No exercicío, tanto, as qualidades morais

O brigadeiro Eduardo agora, de um novo cargo, indispensaveís ,
para ser um

Gomes obteve UIT' triunfo
vindo desde logo 'para uma, bom juiz. Fazemos votos,

e uma consagração. A sua c?marca de terceira entra�- por isso, para que se inspire
voz foi um hino de esp�r&n- era, encontra o dr. David nos exemplos de Piza, Al-

ças Um bálsamo d "AI
em lamentável atrazo o ser. cebiades, Leitão e Edgard,

, e censo o, 'f dei d I h'
uma solene afirmação de VIÇO orense eixa o pe o que onraram com sua in-

fé. Ele é o Brasil, está
dr. Mendes, com' dezenas de' tegridade o fôro lagunense]

com o Brasil e libertará o
processos a serem iulgacos.

-

Brasil, porque se apoia no
Havendo varíos interesses ,.------,

unico od b le" 'I�preJ'.I'o", para "

e, o p�vo.er so erano, que I a,.r<?,.;o.r,.eC!parl-içõQ�1mats Importantes do mani- "P[I bl,ca ..... tJ''''Qb(>l�ci _

O ,adiantado da hora festo de Eduardo Gomes, 1·�t>n"o.rCom.e,.cjaj.r, r�.,1
não nos permitiu divulgar

-

f ',' �JC,?c!Jt-orr;-.I'e en:t !lOf.rCIIJ'
o que aremos no- próximo I Ol:/c. 'la" pI? IOf) 1'I'l('I'lO,.".r Inem ao menos os trechos número. '��__

'

o sr, Agmemnon respon
deu á comissão que politi
camente contasse com ele.

- Sou ,um trabalhador
tarnbem, disse. 9 n. 1 éo
presidente. Eu sou o n, 2

Rio, . junho, 1945

',Colaboração Correio .do Sul

por Edio CoJmar Vleira
--__--------,---------"

'Minut()s bestas na vida de' um h()mem

Lapis, papel, e eu assim'l sua prÓP!ia)gnOranCia, por-l que, nã_9 s�be. omie' a tem I como o, asno, a, vaca, a

quieto, mudo, papando com que ave.
.

. - e' nao diZ.' • zebra. E conclui que são
os olhos, as idéias no ar: , .

•
" .' ,

sêres superiores} inteligentes.
Escrever." mas que? O Os sábios morrem como

'V'
"

'

'1
_,

:...;:_ 'Porque naturalmente
vontade danada de rabiscar! estúpidos, pois desejavam 'aI ver que a 1 �sa� date consideras mais estúpido
Sem querer, traço um bo- aprender mutto mais - é �om�le�t de, superion a

h
e

que êles !

neco, uma caricatura con- triste'! a gira a esta
E' n� tadman o'

- Não. E' que até hoje
fusa. Mais parece bicho, Os pobres de, espírito do pescoço. nos, e que - . h' .

U f I
'

. nos podemos g'abarj Ahl n.ao VI nen um que se rm-

que gente m orelhudo morrem e izes -' e, um con-. t os h
,',

- "

.

t' dal por asse com ·omens.

sim. E' o que devo estar sôlo.
'

'quem e que no ln rmo -

parecendo aqui. • ma, não, queria ser uma

• Sejamos burros. Deus girafa r
_.,."

Todo mundo nesse mundo' terá pena de nós, Erguer a
'

•
é tapado, sem excessão. cabeça para o céu é inso-
Uns mais, outros menos, lência, G atrevimento. Sej a-

•
mos. religiosamente burros,

Geralmente quando o ho- •
mem acerta, tem vontade
logo de fazer uma asneira a

seguir. Par'il 'sentir-se á
vontade,

•

c Casas entre bananeiras,
: mulheres entre laranjeiras,

- Passei, ,lôrigo tempo
analísançJo, com o olhar a

vida das formig�s, êsses in
seto� iricansáveis, laboriosos,
ordeiros.

'

-

-E 'qual' foi a c�nclu
são?
- Que eu' era um bóbo,

de cócoras, ali.,
•

pomar, amor, cantar.

Um homem vai devagar,
um burro vai devagar,
devagar .., as íanelas se:

abrem.
Amanhã será hoje, ama-

nhã. Hoje sêrá ontem
amanhã. Ontem será ante�
oAtem, amanhã. E depois?
Depois a galinha pô� ...

,.

Eta vida besta, meu Deus».

(Poema de Carlos Dru
mond dé Andrade, em seu

recente livro: Poesias)

Eta- _ poesia besta, meu

Deus I

•

Inteligente é ° que'. com
preende bem o quanto po
de ser tolo, e evltél-o.

•

Sábio é o que lastima

A girafa é o único anio - Eu também já me ,in-
mal que podia dizer que teressei muito pela vida de

a tem a cãbeça no ar,. ou alguns animais difamados,

*

de França apresenta
sr. Agarnenon

, A comissão achou muita

graça e se despediu,
-- E' o que nos informa

o cDiario Carioca>, Rio, de
12 do corrente.

ECONOMISTA

RUd BardO de Mesquitd} 125

ANDARAI Rio de Janeiro

Colaboração de Volnei de
Oliveira' no "Diario da

Tarde"
>

Dr. Vinicius de Oliveira

I,
DO PRONTO SOCORRO, NA CAPITAL FEDERAL

Diplomado pela Faculdade Nacional de Medicina da
Universidade do Brasil, com varios cursos de

Extensão Universitaria

Cirurgia--Partos-'-Cllnica de Adultos-Senhoras
e Crianças-Péle.....;Sifilis-Doenças Venereas

CONSUITORIO:

Rua Leopoldo. 314
Telefone, 38-7722

Sogunda. - Ouarla•• Sul.s

d•• 12 ás 15 hor..

Terça. - Ouint••• S.b.do!

das 9 •• 12 hor••

• •

Atenderá, brevemente, no Hospital -Miguel Couto.
em IBIRAMA, ex-Haniônia - Santa Catarina

o sabão

'JVIRGEM::ESPECIALIDADE"
.

"

da 'COMP_ÀNHIA WETZEL INDUSTRIAL
"I, � (Marca Registrada)

recomenda-se tanfo p_ara roupa fina como para roupa comum.

Joinvile
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